

ПЛАН ЗАХОДІВ

щодо організації роботи з превентивного виховання та попередженню проявів булінгу в Ліцеї № 6 міста Новомосковська у 2021/2022 навчальному році

№ з/п	Заходи	Термін	Відповідальні
I. Організаційно-методична діяльність			
1.	<p>Забезпечити виконання чинних законодавчих та нормативно-правових документів у частині проведення якісної роботи серед учнів, спрямованої на:</p> <ul style="list-style-type: none">- створення в школі безпечного освітнього середовища;- профілактику та протидію домашньому насильству, проявів агресії та булінгу;- протидії торгівлі людьми;- запобігання вчинення дітьми злочинів, правопорушень;- формування здорового способу життя, попередження вживання наркотичних речовин та алкогольних напоїв.	Протягом 2021/2022 н.р.	Адміністрація школи
2.	<p>- Наради з різними категоріями працівників з питань профілактики булінгу (цькування).</p>	Вересень 2021р.	Адміністрація школи
3.	<p>Спланувати як системний педагогічний процес проведення:</p> <ul style="list-style-type: none">• Педагогічної ради "Булінг в освітньому закладі. Шляхи його виявлення та попередження, з метою формування безпечного	Листопад 2021р.	Школярова В.Л.

	<p>освітнього простору"</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Психолого-педагогічного семінару «Попередження насилля над дітьми. Проблеми та шляхи їх вирішення», ● Засідання методичного об'єднання класних керівників: <ul style="list-style-type: none"> - "Захист здобувачів освіти від приниження честі та гідності, будь-яких форм насильства та експлуатації, дискримінації, пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров'ю здобувачів освіти". ● Засідання Ради по профілактиці правопорушень. "Звіт класних керівників про роботу з дітьми, які опинились у складних життєвих обставинах". ● Нарада при ЗДВР "Нові технології по формуванню здорового способу життя в учнів", <p>- Проведення індивідуальної роботи з дітьми, які опинились у складних життєвих обставин;</p> <p>- правової освіти;</p> <p>- формування здорового способу життя (запобігання вживання учнями алкогольних, наркотичних речовин, тютюнових виробів).</p>	<p>Грудень 2021р.</p> <p>Серпень 2021р.</p> <p>Жовтень 2020р.</p> <p>Січень 2021р.</p> <p>Листопад 2021р.</p>	
--	--	---	--

		Протягом 2021/2022 н.р.	
4.	Розглядати питання з превентивного виховання на нарадах при директору, заступнику директора школи .	Протягом 2021/2022 н.р.	Адміністрація школи
5.	Розміщувати на інформаційних стендах матеріали щодо: - відповідальності учасників освітнього процесу за булінг, вчинення учнями правопорушень та злочинів; - практичні поради щодо організації здорового способу життя; - рекомендації щодо відмови від вживання тютюнових виробів тощо.	Протягом 2021/2022 н.р.	Школярова В.Л. ПО
6.	Забезпечити організацію та проведення у школі «години психолога», відповідно до листа МОНУ від 04.07.12 № 1/9-488 «Щодо організації та проведення «години психолога» у загальноосвітніх закладах».	Протягом 2021/2022 н.р.	Директор школи
7.	Створити в школі шкільну службу порозуміння із залученням педагогів-медіаторів (посередників), що дозволить формувати у школярів, педагогів, батьків навички співпраці,	Протягом 2021/2022 н.р.	

	<p>будувати ефективну систему вирішення конфліктних ситуацій у закладі в складі:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Резнікова Л.А. <p>Забезпечувати психологічно здорове середовище в учнівському колективі.</p>		
8.	Залучати відповідні установи, громадські організації, фонди тощо до превентивної роботи з учнями, педагогами, батьками.	Протягом 2021/2022 н.р.	Адміністрація школи
9.	Активізувати роботу органів учнівського самоврядування щодо вирішення питань, пов'язаних із дотриманням здобувачами освіти Правил поведінки.	Протягом 2021/2022 н.р.	Школярова В.Л. ПО
10.	<p>Залучати дітей, які потребують особливої педагогічної уваги:</p> <ul style="list-style-type: none"> - до участі у гуртках, спортивних секціях; - змістовному дозвіллі; - громадському житті; - масових заходах різного рівня; - до роботи в органах учнівського самоврядування. 	Протягом 2021/2022 н.р.	Класні керівники ПО Дишлюк О.С.
11.	<p>Брати участь у масових заходах з превентивного виховання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Всеукраїнський профілактичний захід «Урок»; - «Олімпійський тиждень»; - Тиждень протидії булінгу; - Європейський день боротьби з торгівлею людьми; - Акція «Молодь обирає 	<p>Протягом 2021/2022 н.р.</p> <p>Вересень 2020</p> <p>6-10 вересня</p> <p>13-17 вересня</p> <p>18 жовтня 2021</p> <p>Листопад 2021</p>	Адміністрація школи Педагогічний колектив

	<p>здоров'я»;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства»; - Заходи до Міжнародного дня порозуміння з ВІЛ-інфікованими; - Заходи до Міжнародного дня Права; - Спортивне свято «Мама, тато, я – спортивна сім'я» для учнів 1-4 класів; - Заходи до Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом; - Заходи до Всесвітнього дня здоров'я. Фестиваль зарядки; - Заходи до дня матері та Міжнародного дня сім'ї 	<p>25.листопада – 10 грудня 2021</p> <p>Грудень 2021</p> <p>10 грудня 2021</p> <p>Березень 2021</p> <p>24 березня 2022</p> <p>Квітень 2022</p> <p>травень 2022</p>	
II. Заходи щодо протидії насильству			
12.	<p>Дотримуватись методичних рекомендацій, затверджених наказом МОН України від 02.10.2018 №1047 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із органами та службами».</p> <p>Здійснювати моніторинг ризиків виникнення всіх форм насильства серед дітей та учнівської молоді, визначати причин тривожності та агресивності.</p> <p>Розробити індивідуальні програми психолого-</p>	<p>Протягом 2021/2022 н.р.</p>	<p>Адміністрація школи</p> <p>Резнікова Л.А.</p> <p>Дишлюк О.С.</p> <p>Класні керівники</p> <p>Резнікова Л.А.</p> <p>Дишлюк О.С.</p> <p>Класні керівники</p>

	педагогічного супроводу учнів «групи ризику».		Резнікова Л.А. Дишлюк О.С.
III. Заходи з протидії булінгу			
13.	<p>Розробити, затвердити та оприлюднити на сайті закладу освіти план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) на 2021/2022 навчальний рік.</p> <p>Неухильно виконувати розроблений та затверджений план заходів, спрямованих на запобігання та протидії булінгу (цькуванню) на 2021/2022 навчальний рік</p> <p>Проводити моніторинг ефективності виконання плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладі освіти, виявлення проблем у сфері запобігання та протидії булінгу (цькуванню), вжити заходи для їх вирішення.</p> <p>Призначити відповідальних осіб з числа педагогічних працівників закладу за оперативне реагування у випадку звернення щодо факту булінгу в закладі освіти.</p> <p>Оприлюднити на сайті закладу порядок подання та розгляду (з дотриманням конфіденційності</p>	<p>до 06 вересня 2021р.</p> <p>Протягом 2021/2022 н.р.</p> <p>Один раз на півріччя</p> <p>до 06 вересня 2021р.</p> <p>до 06 вересня 2021р.</p>	<p>Адміністрація школи</p> <p>Адміністрація школи</p> <p>Адміністрація школи</p> <p>Адміністрація школи</p>

	<p>заяв про випадки булінгу (цькування) в закладі освіти, порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) в закладі освіти та інформацію про відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування).</p> <p>Довести до відома дітей, батьків, педагогічних та інших працівників закладу освіти про обов'язки щодо запобігання та протидії булінгу, передбачені ст. 53, 54, 55, 76, Законом України «Про освіту»</p> <p>Повідомляти управління освіти про виявлені та підтверджені факти булінгу в закладах загальної середньої освіти міста.</p>	<p>Вересень 2021</p> <p>Терміново – протягом доби</p>	<p>Адміністрація школи</p> <p>Адміністрація школи</p>
IV. Заходи з протидії торгівлі людьми			
14.	<p>Проводити інформаційно-просвітницькі акції з питань протидії торгівлі людьми, зокрема для внутрішньо переміщених осіб, щодо роз'яснення можливих ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми та можливостей отримання постраждалими комплексної допомоги у державних інституціях.</p> <p>Розробити та розмістити на сайті школи інформаційні банери з питань убезпечення потрапляння в ситуацію торгівлі людьми.</p> <p>Поширювати інформацію про роботу Національної дитячої</p>	<p>Протягом 2021/2022 н.р.</p> <p>Вересень-жовтень</p>	<p>Адміністрація школи</p> <p>Адміністрація школи</p>

	<p>гарячої лінії та Національної гарячої лінії з питань запобігання домашнього насильства, торгівлі людьми та гендерної дискримінації.</p> <p>Проводити інформаційну кампанію серед учнів щодо відзначення Європейського дня проти торгівлі людьми (18 жовтня) з питань безпечної міграції та ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми.</p> <p>Організувати та провести профілактичні заходи зі здобувачами освіти із запобігання торгівлі людьми.</p> <p>Спланувати проведення лекторіїв, переглядів кінофільмів, класних годин, які висвітлюють тематику протидії торгівлі людьми.</p>	<p>Постійно</p> <p>Постійно</p> <p>До 05.09.2021р.</p>	<p>Школярова В.Л. ПО СП Класні керівники</p> <p>Школярова В.Л. СП ПО Класні керівники</p> <p>Школярова В.Л. СП Класні керівники</p>
VI. Заходи з профілактики злочинності та правопорушень			
15.	<p>Забезпечити систематичний контроль за відвідуванням здобувачами освіти закладів освіти.</p> <p>Організувати чергування адміністрації, педагогів в закладі освіти.</p> <p>Здійснювати контроль за працевлаштуванням випускників 9-х, 11-х класів.</p>	<p>Протягом 2021/2022 н.р.</p> <p>Постійно</p>	<p>Затупники директора з навчально-виховної роботи</p>

	<p>Забезпечити ефективне функціонування шкільної ради профілактики правопорушень у школі.</p> <p>Вести внутрішній шкільний облік дітей, схильних до правопорушень.</p> <p>Підвищити ефективність індивідуальної корекційної роботи з дітьми «групи ризику» та підлітками, які вже скоювали протиправні дії.</p> <p>Посилити корекційну роботу зі здобувачами освіти, які мають ознаки агресивної поведінки.</p> <p>Забезпечити належний психолого-педагогічний супровід здобувачів освіти, які можуть легко піддаватися впливу несприятливих зовнішніх обставин.</p>	<p>Постійно</p> <p>Протягом року</p> <p>Постійно</p> <p>Постійно</p> <p>Постійно</p>	<p>Заступники директора</p> <p>Голова РПП</p> <p>Дишлюк О.С. Резнікова Л.А.</p> <p>Резнікова Л.А.</p> <p>Резнікова Л.А. Дишлюк О.С. Класні керівники</p>
VII. Робота з дітьми, що опинились у складних життєвих обставинах			
16.	<p>Виявляти дітей, що проживають в сім'ях, які опинились у складних життєвих обставинах.</p> <p>Забезпечити обстеження умов проживання і виховання дітей і сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.</p> <p>Скласти та постійно оновлювати</p>	<p>Протягом 2021/2022 н.р.</p> <p>Протягом року</p>	<p>Класні керівники Дишлюк О.С.</p> <p>Класні керівники Дишлюк О.С.</p>

	<p>банк даних сімей, які опинились у складних життєвих обставинах.</p> <p>Надавати комплексну психолого-педагогічну і соціальну допомогу дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах.</p>	<p>Постійно</p> <p>Постійно</p>	<p>Класні керівники</p> <p>Дишлюк О.С.</p> <p>Класні керівники</p> <p>Резнікова Л.А.</p> <p>Дишлюк О.С.</p>
VIII. Заходи з правової освіти			
17.	<p>Проводити роз'яснювальну роботу серед батьків, педагогів, учнів щодо використання механізмів захисту прав людини/дитини в Україні.</p> <p>Проводити протягом навчального року 3 тижні правових знань в закладі освіти (жовтень, грудень, квітень).</p> <p>Використовувати інтерактивні заняття, тренінги, дискусії, ділові ігри тощо для здобувачів освіти із розглядом реальних життєвих ситуацій для формування та розвитку життєвих компетенцій учнівської молоді, активної громадянської позиції, правомірної поведінки учнів.</p>	<p>Протягом 2021/2022 н..</p> <p>Постійно</p>	<p>Адміністрація школи</p> <p>Класні керівники</p> <p>Адміністрація школи</p> <p>Класні керівники</p> <p>Класні керівники</p>
IX. Заходи з формування свідомого ставлення до свого здоров'я			
18.	<p>Організувати роботу шкільного Наркопосту.</p> <p>Проводити тематичні акції,</p>	<p>Протягом 2021/2022 н.р.</p>	<p>Голова наркопосту</p>

	флешмоби, спортивні змагання, конкурсів малюнків, плакатів, бліц-опитування, перегляд мультимедійних презентацій, відеороликів тощо, направлених на популяризацію ведення здорового способу життя.	Протягом 2021/2022 н.р.	Класні керівники Школярова В.Л. ПО СП ПП
Співпраця з батьками			
19.	<p>Розробити та проводити заходи, спрямовані на підвищення психолого-педагогічної компетентності батьків, формування у них свідомого відповідального ставлення до виконання обов'язків, пов'язаних з утриманням, вихованням та освітою дітей.</p> <p>Організувати:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) роботу батьківського всеобучу з питань превентивного виховання; 2) індивідуальну роботу з батьками; 3) консультацію батьків з шкільним психологом; 4) залучення батьків до проведення шкільних, загальношкільних, міських заходів; 5) роботу з батьками дітей, що потребують особливої педагогічної уваги. 	Вересень 2022 р.	Класні керівники Резнікова Л.А. Дишлюк О.С.
20.	Обговорення питання протидії булінгу на загальношкільній	Вересень 2021р.	Адміністрація школи

	батьківській конференції		
--	--------------------------	--	--